

NAJNOVŠIE PRIESKUMY A ŠTATISTIKY ODHALILI SKUTOČNÝ HOROR - Z MILIÓNOV ĽUDÍ SÚ DNES KVÔLI COVID „VAKCÍNAM“ NESCHOPNÍ INVALIDI! TEDA TÍ, ČO PREŽILI...

- Redakce CZ24 News | 10. července 2022

USA: Odkedy Donald Trump spustil operáciu Warp Speed (rýchly vývoj a distribúcia vakcín proti covidu), miera invalidity raketovo vzrástla .

Šokujúci počet ľudí, ktorí boli predtým zdraví, je teraz natrvalo poškodených a jediná vec, ktorá sa v ich živote zmenila, bola, že sa dali „zaočkovať“ proti Covid-19, známe tiež ako zrazeninové vakcíny.

Od roku 2016 do roku 2020 bola miera zdravotného postihnutia medzi ľuďmi vo veku nad 16 rokov stabilná. Potom, hneď po zavedení očkovania proti covidu, došlo k prudkému nárastu vážnych zranení, ktoré spôsobili, že milióny ľudí už viac nemôžu pracovať a žiť ako doteraz.

Stránka na Twitteri, ktorá monitoruje úmrtnosť v USA zo všetkých príčin, nedávno zverejnila graf ukazujúci priamu koreláciu medzi zvyšujúcou sa zaočkovanosťou a rastúcou mierou invalidity.

Ukázalo sa, že začiatkom roku 2021 miera zdravotného postihnutia v USA prudko vzrástla z 30 miliónov Američanov na takmer 33 miliónov Američanov.

Počas niekoľkých hodín od zverejnenia tohto grafu bol príslušný účet na Twitteri označený za účet šíriaci „dezinformácie“, aj keď bol podložený dátami. Ten istý účet bol zároveň tiež zablokovaný a komentáre aj zdieľanie príspevkov znefunkčnené.

Oficiálne bolo k 27. máju 2022 v USA 14 181 ľudí s trvalým postihnutím v dôsledku vakcín proti Covid-19. Avšak skutočný počet, keďže je hlásený len malý zlomok zranení spôsobených očkovaním, je pravdepodobne oveľa vyšší.

Po každom náraste očkovania došlo k následnému nárastu miery zdravotného postihnutia

Vyššie spomenutý účet na Twitteri položil otázku: *Sú covidové vakcíny zodpovedné za nárast takmer troch miliónov prípadov postihnutia po operácii Warp Speed?*

Odpoveď na túto otázku sa zdá byť zrejmalá.

Naznačovať niečo také je ale na sociálnych médiách zakázaný trestný čin, pretože to spochybňuje „bezpečnosť a účinnosť“ vakcín. Teraz už vieme, že k masovému očkovaníu nikdy nemalo dôjsť.

Ak vezmeme do úvahy parameter, ktorý naznačuje, že len asi jedno percento poškodení očkovaním sa kedy dostane do amerického systému hlásenia nežiaducich účinkov vakcín (VAERS), potom oficiálny údaj 14 181 dáva zmysel.

„Vidieť to... bez nárastu hlásení o invalidite by bolo prekvapujúce,“ uviedol portál El Gato Malo .

„Vidíme 14 tisíc prípadov trvalej invalidity vo VAERS. A zároveň vidíme reálny nárast počtu zdravotne postihnutých o 1,8 milióna.

To je dosť blízko k 1 až 2% miere zachytenia (teda skôr 1%, ale pravdepodobne zachytáva aj iné kategórie, takže je ťažké byť presný) pre výkazy, ktoré sme videli v súvislosti s inými problémami VAERS (okrem smrti, pri ktorej sa zdá, že je lepšie počítaná).“

Dodatočné údaje zozbierané zo systémov FRED a OWID (Our World in Data) naznačujú, že miera invalidity skutočne začala stúpať okolo 21. apríla minulého roka, práve vtedy, keď sa naplno rozbehla masová očkovačká kampaň.

Keď miera zaočkovanosti prvýkrát vyvrcholila okolo mája, nasledoval masívny vrchol invalidity v júni. Keď očkovanie opäť vyvrcholilo v auguste, miera invalidity v októbri opäť vzrástla.

Keď sa rok 2021 blížil ku koncu, miera zaočkovanosti sa začala stabilizovať a následne v marci nasledovalo zníženie rastu invalidity (nové prípady pribúdali pomalšie). V konkrétnych časoch sa však vždy ukázala priama súvislosť medzi vakcínami a trvalou invaliditou.

2 mesiace oneskorenie, 1 mesiac, 2 mesiace, 2 mesiace - 4 samostatné zvraty, všetky sledované v takmer identických a vysoko hodnoverných časových rámcoch poukazujúcich na poškodenia spôsobované vakcínami.

„V tomto bode to už prestávajú byť len úvahy a stáva sa to dokázaným faktom,“ dodal portál El Gato Malo.

Autor: Ethan Huff

[ZDROJ](#)

Spracoval: Badatel.net